

“国考”基层工作经历增加新规定

离校未就业高校毕业生见习可视为基层经历，高学历考生年龄放宽至40岁

新华社北京10月13日电 中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局13日发布的中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公告，对考生基层工作经历的要求增加了新规定。

公告指出，招考职位明确要求有基层工作经历的，报考人员必须具备相应的基层和生产一线工作经历。基层和生产一线工作经历，是指具有在县级以下党政机关、国有企事业单位、村（社区）组织及其他经济组织、社会组织等工作的经历。在军队团和相当于团以下单位工作的经历，可视为基层工作经历。报考中央机关的人员，在地（市）直属机关工作的经历，也可视为基层工作经历。

公告对离校未就业高校毕业生考生的基层工作经历要求增加了规定。公告指出，离校未就业高校毕业生到高校毕业生实习见习基地（该基地为基层单位）参加见习或者到企事业单位参与项目研究的经历，可视为基层工作经历。

2009年，人力资源社会保障部、教育部、工业和信息化部、国资委等部门共同启动实施了3年百万高校毕业生就业见习计划，从2009年到2011年组织

100万离校未就业高校毕业生参加就业见习。此次国家公务员考试对基层工作经历要求增加的新规定体现了这一计划实施所取得的成果。

公告中对高学历考生的年龄限制有所放宽。

公告指出，国家公务员报考条件之一是年龄在18周岁以上、35周岁以下，应届毕业硕士研究生和博士研究生（非在职）年龄可放宽到40周岁以下。

国家公务员其他报考条件主要包括：具有良好的品行；具有正常履行职责的身体条件；具有符合职位要求的工作能力；具有大专以上文化程度；具备中央公务员主管部门规定的拟任职位所要求的其他资格条件。

公告特别指出，年龄在35周岁以上、40周岁以下的应届毕业硕士研究生和博士研究生（非在职），不通过网络进行报名，报名时直接与要报考的招录机关联系，通过电话传真或发送电子邮件等方式报名。



宝成铁路石亭江大桥下行线重建开通

上图，宝成线石亭江大桥下行线被冲毁（8月19日摄）；下图，石亭江大桥下行线通车（10月13日摄）。10月13日，因洪灾中断的宝成线石亭江大桥下行线重建开通，石亭江段恢复双线运营。据悉，石亭江大桥重建工程线路全长790米，重建后大桥增加了抗洪能力，能抵御百年一遇的洪水。8月19日，宝成线石亭江大桥下行线被冲毁。（新华社发）

重庆广电集团总裁被带走调查

官员称“非双规”

10月10日晚，重庆市广播电视台集团总裁李晓枫与妻子一起，被警方从家中带走。重庆市委宣传部一名官员称，李晓枫此番被带走“是协助调查，不是双规”，并称“过段时间会对外公布”。

今年58岁的李晓枫为四川省岳

池县人，学历为博士，为中国传媒大学博士生导师，并担任第十届、第十一届全国人大代表。他是继重庆市委宣传部前副部长、重庆市广播电视台局前局长、党组书记张小川之后，重庆广电系统被调查的又一名高官。

（据新华网）

国际油价高位震荡 汽油价近期或小涨

近日，国际油价节节攀升成为各方关注的焦点。国际油价已经连续多日维持在80美元/桶上方，坊间担心成品油涨价在即。

“家里本来想买第二辆车，但考虑到使用成本就一直没敢出手。”今天上午，一名司机告诉记者，近日常听到油价可能本月会上调的消息，担心日后汽车的使用成本越来越高。

布伦特、迪拜、辛塔三地原油现货价格连续22个工作日均价波动可能

在近日超过4%红线，这被视为国内成品油调价窗口。受此影响，国内柴油批发价格持续上涨，柴油零售价面临上调压力。

国内上一次油价调整是今年6月，汽、柴油价格每吨分别下调230元和220元。降价前93号汽油曾摸高到6.92元/升，那时国际油价逼近90美元/桶水平。业内分析，即使本次油价再度上涨，幅度也不会太大，不会超过历史最高水平。（据《法制晚报》）

“饮料混入金属屑”沪立案调查必胜客

新华社上海10月13日电 记者13日从上海食品药品监管部门证实，上海一家必胜客餐厅因员工误操作，将金属汤匙混入碎冰机，导致一名儿童食用了含有金属碎屑的饮料，目前监管部门已对此事立案调查。

据消费者陈先生投诉，今年8月1日，他和家人前往上海市龙茗路的一家必胜客餐厅用餐，不料孩子喝下了含有金属碎屑的冰沙饮料。

事后，餐厅方面解释说，其员工在制作饮料时操作失误，将一把金属汤

匙遗漏在碎冰机内，导致金属汤匙被碎冰机刀片刮擦，部分金属碎屑混入饮料中。而这名员工没有报告值班经理、销毁饮料。

根据我国《食品安全法》，上海食品药品监管部门已对此事立案调查。初步调查结果显示，这家必胜客餐厅的冰沙饮料因员工误操作混入金属屑的情况基本属实。事发后，相关员工已被餐厅辞退。

上海食品药品监管部门表示，将在进一步调查后，对此事依法进行处理。

广东首例网络赌球案开审 赌球投注超7亿元

新华社广州10月13日电 广东省第一例网络赌球案13日在广州市天河区法院一审开庭审理。4名境外赌博网站代理人被控涉嫌开设赌场罪，接受网络赌球投注超7亿元。

广州市天河区检察院指控，从2009年10月起，被告人周燕峰、陈焕义、黄林江、赵壮炎以“大股东—股东—总代理—代理”的层级形式，管理发展“下线”，利用境外“永利高”赌博网站接受足球、篮球等体育竞彩博彩投注，并按每万元投注额抽取10元至30元不等的“回水费”，或充当庄家赌博进行赢利。今年3

月25日，周燕峰等4名犯罪嫌疑人被公安机关抓获。

今年1月1日至3月25日，被告人周燕峰接受博彩投注逾7亿元，被告人陈焕义接受博彩投注5246多万元，被告人黄林江、赵壮炎各接受博彩投注各188多万元。

据广州市天河区检察院介绍，网络赌球是新型赌博犯罪，具有隐蔽性强、涉案人员多、作案手段先进、证据无形多变易灭失等特点，如何固定案件证据以及确定各犯罪嫌疑人在案件中的犯罪行为和作用，成为办理本案的难点。

公交车起步行驶未关门致乘客摔亡 司机被判交通肇事罪

新华社西安10月13日电 乘客正上公交车，马虎的司机未关车门便开车，致乘客摔倒在地经抢救无效死亡。西安市莲湖区法院日前对这起交通肇事案依法进行公开宣判，因为疏忽大意致人死亡的司机赵某被判有期徒刑2年，缓刑2年。

2010年4月18日11时45分，赵某驾驶大型公交客车沿西安市西大街由西向东行驶，在一公交车站上下乘客时，未关车门便起步行驶，

将一名正在上车的乘客甩出、倒地受伤。事故发生后，赵某驾驶肇事车辆将受害人送往医院抢救。4月27日，受害人经抢救无效死亡。经法医鉴定，受伤乘客系被钝性外力作用致重型颅脑损伤死亡。经交警部门事后认定：司机赵某负事故全部责任，受害人不负事故责任。案发后，被告人赵某与受害人家属已就民事赔偿部分达成调解协议，并已支付赔偿款11多万元。